
 

 

 

 
 

Pohodové a prosluněné léto přejí všem svým 

spoluobčanům Osadní výbor Zdaboř, Sdružení 

občanů a přátel Zdaboře a Sbor dobrovolných 

hasičů Zdaboř. 

Obsah čísla 
1) Informace pro občany 

2) První výročí obnovení Osadního výboru Zdaboř 

3) Ohlédnutí za akcí Ukliďme svět – Ukliďme Česko 

 

Informace pro občany  

Přehled důležitých informací a uplynulých událostí ve Zdaboři 

Webové stránky 
Připomínáme sdělení z minulých zpravodajů, že pro lepší informovanost o činnosti Osadního výboru 
Zdaboř, Sdružení občanů a přátel Zdaboře a místních hasičů byly minulý rok spuštěny společné 
webové stránky: www.zdabor.webgarden.cz. Připomínky a návrhy je možno zasílat na adresu: 
zdabor@centrum.cz. V minulých Zdabořských zpravodajích bylo rovněž připomenuto, že zápisy z 
jednání OV Zdaboř, výboru SOPZ a z členských schůzí SDH Zdaboř jsou zveřejňovány ve čtyřech 
vývěsních skříňkách (otočka na Červené, zastávka U Lánských, křižovatka Táborská – Strakonická a 
zeď restaurace U Šimla) a na uvedených webových stránkách. Připomínky a náměty v písemné 
formě je možno vhodit do schránky na hasičské zbrojnici, zaslat na e-mailovou adresu předsedům 
místních subjektů nebo starostovi SDH Zdaboř: 

OBČASNÍK OV, SOPZ a SDH  2/2017 

ZDABOŘSKÝ   
ZPRAVODAJ 

http://www.zdabor.webgarden.cz/
mailto:zdabor@centrum.cz


- předseda OV Zdaboř       Ing. Tomáš Plechatý,      zdabor@centrum.cz 
- předseda výboru SOPZ     Ing. Vladimír Pruner,     prunerzdabor@centrum.cz 
- starosta SDH Zdaboř       František Dražan,          f.drazan.46@seznam.cz 

Kronika Zdaboře 
V minulých zpravodajích bylo rovněž zmíněno, že v polovině roku 2004 bylo obnoveno vedení místní 
kroniky společné pro Osadní výbor Zdaboř, Sdružení občanů a přátel Zdaboře a Sbor dobrovolných 
hasičů Zdaboř. Knihařsky je vázána po tříletých obdobích, k možnému zapůjčování jsou k dispozici 
pracovní vydání v kroužkové vazbě. Kronika bude rovněž předána do studijních materiálů Knihovny 
Jana Drdy v Příbrami. 

Pálení ohně 30. dubna 
Tradiční pálení ohně 30. dubna připravili hasiči na obvyklém místě u Štoly. Je však nutno znovu 
připomenout, že ohniště je připravováno na soukromém pozemku a majitelem je tolerováno jak 
navážení dřevnatého spalitelného odpadu občany, tak i pálení ohně. Úklid zbytků po pálení a úpravu 
ohniště ochotně zajišťují Technické služby Příbram.  Nepochopitelný je proto přístup některých 
zdejších občanů, kteří si ohniště pletou s veřejnou skládkou a několik dnů po pálení ohně začnou na 
toto místo vyvážet odpad, který lze bez problémů a poplatků odevzdat do sběrného dvora TS 
Příbram v lokalitě Balonka. 

Pravidla pálení odpadu 
V Hasičských novinách číslo 06-2017 z 24. března 2017 je na straně 3 zdůrazněn zákaz vypalování 
porostů a uvedena výše sankcí (zákon č. 133/1985 Sb. o požární ochraně). Za určitých podmínek je 
však možné spalovat biologický odpad na volném prostranství, např. na vlastních pozemcích. 
Spalování včetně navrhovaných opatření je nutno předem nahlásit Hasičskému záchrannému sboru 
kraje (nikoli však na čísla linek tísňového volání, za to hrozí citelná sankce), ten může stanovit další 
podmínky, případně pálení zakázat. Pálení lze provádět jen na předem připravených přiměřeně 
velkých hromadách za trvalé přítomnosti alespoň jedné dospělé osoby a prostředků na prvotní 
hasební zásah. Stejným způsobem ohlašují místní hasiči pálení ohně 30. dubna. 

Úspěch místních hasičů 
Na soutěži hasičských sborů okrsku č. 1 Příbram zvítězilo zdabořské soutěžní družstvo ve věkové 
kategorii nad 35 let. V této kategorii nelze však ani při dobrých dosažených výsledcích postoupit do 
vyšších soutěžních kol, k tomu by bylo nutno hasičský sbor omladit.   

Součinnost s Městskou policií Příbram 
Velitelce MP Příbram byla zaslána souhlasná odpověď na žádost o součinnost. Při této příležitosti 
budou projednány připomínky občanů k veřejnému pořádku, dopravě a ke komunikacím v obvodu: 
- nedodržování povolené rychlosti ve Zdabořské ulici  - je však přislíbeno zřízení úsekového radaru,        
  jako nejvhodnější považujeme úsek od křižovatky se Strakonickou ulicí po otočku u Červené 
- postihování neodůvodněného parkování na chodnících ve Zdabořské ulici, to je nebezpečné 
  zejména z nutnosti obcházet vozidla nebo je objíždět kočárky vozovkou velmi frekventované ulice 
- sledování úklidu po venčených psech. 
Samozřejmě budou vítány další náměty k projednání s MP Příbram. 

Neschválené požadavky ze strany MěÚ 
Nebylo schváleno osazení dopravní značky „Pozor zvěř“ v úseku od Červené k Výfuku údajně z 
důvodu pouze jednoho střetu vozidla se zvěří. Myslivecká sdružení v této oblasti i někteří občané 
mají však zkušenosti naprosto opačné. Dále nebyl schválen obousměrný provoz cyklistů v 
Drkolnovské ulici od Šimla na sídliště Drkolnov, údajně ze šířkových poměrů. Prozatím nebyl schválen 
ani náš záměr zřídit pravostranný chodník od ulice V Aleji směrem k ZŠ ve Školní ulici. Tento záměr 
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byl motivován zejména zájmem o bezpečnost školních dětí. Prioritním několikaletým požadavkem 
místních výborů zůstává též zřízení chodníku v ulici Rovná u hřiště Hlinovky.  

Návštěvy u občanů při životních výročích 
Od loňského roku navštěvují představitelé města, obvykle včetně pana starosty, občany při dosažení 
věku 85 a 90 let. O návštěvu je potřebné asi se dvouměsíčním předstihem projevit zájem buďto 
přímo na MěÚ, nebo prostřednictvím OV Zdaboř, kde tyto záležitosti aktivně sleduje paní Kalátová. 
Návštěvy se zúčastní také zástupci místních subjektů se společným Pamětním listem OV Zdaboř, 
SOPZ a SDH Zdaboř a publikací o městu Příbram.    
 

 
 

Jedním z neduhů objevujících se ve Zdaboři je i časté stání vozidel na chodníku. Tato fotografie 
zachycuje nebezpečnou situaci ve frekventované Zdabořské ulici. 

První výročí obnovení Osadního výboru 

Zdaboř  

Zhodnocení své roční činnosti přináší v krátkém článku 

znovuobnovený Osadní výbor Zdaboř

Minulý rok v květnu schválilo zastupitelstvo členy Osadního výboru Zdaboř. Jeho působení se 
příznivě projevilo na rozsahu činnosti v obvodu, za zmínku stojí úklidové akce, První zdabořská 
drakiáda a dále stanoviska k připravovanému Jihovýchodnímu obchvatu města a k návrhům na 
zpracování odvalů zbylých po těžbě uranových rud. Byly obnoveny výše zmíněné návštěvy u občanů 
dožívajících se významných životních výročí, to je však podmíněno jejich zájmem. Kromě úspěšné 
drakiády, letošní je plánována na počátek října, jsou zvažovány i další možné akce pro děti, náměty 
lze podávat některou z výše uvedených možností. Místní hasiči se již několik let podílejí na programu 
populárního Dětského dne na Drkolnově, pořádaného v polovině června. Pro připomenutí uvádíme 
současné složení OV Zdaboř: 



        Vydává Osadní výbor Zdaboř, redakční rada Sdružení občanů a přátel Zdaboře a SDH  Zdaboř.  

    Redakční uzávěrka dne 01. 06. 2017.                                                     Tisk tohoto zpravodaje je zajišťován z  účelové dotace Města Příbram. 

 

 

 

- předseda: Ing. Tomáš Plechatý, bydliště Příbram V-517 
- členové: Mgr. Helena Kalátová (V-44), Josef Kostner (V-42), Tereza Pilousková (V-54), Ing. Vladimír  
  Pruner (V-77).              
Návrhy na změny ve složení OV Zdaboř je možno podávat průběžně a následně projednat na valných  
hromadách SOPZ. 

Ohlédnutí za akcí Ukliďme svět – Ukliďme 

Česko

I letos se ve Zdaboři uskutečnila známá úklidová akce Ukliďme 
svět, ukliďme Česko 
 
V sobotu 8. 4. 2017 se občané a přátelé Zdaboře opět zapojili do akce Ukliďme svět, ukliďme Česko. 

Cílem byl úklid odpadků ze zdabořských lesů a přilehlého okolí. Konkrétně se jednalo o tyto lokality: 

Drkolnovský les, les nad Vokačovským rybníkem a les nad statkem Holých. Úklidu se zúčastnilo 45 

dětí a dospělých a bylo nasbíráno přibližně 3000 kg odpadků. Z toho se podařilo vytřídit 180 kg 

železa, 60 kg plastů, 10 kg skla a 12 pneumatik. Po skončení úklidu si měli všichni možnost opéci 

špekáčky a neformálně si popovídat. Všem účastníkům ještě jednou moc děkujeme a budeme se 

těšit opět za rok na viděnou. 

 

Jedno ze sběrných míst úklidové akce nad statkem Holých. 
 


